
Idén ünnepeljük I. Mieszko herceg megkeresztelkedésének 1050. évfordulóját, ami a 
hagyomány szerint 966 április 14-én, nagyszombaton történt. Ennek az eseménynek a 
következménye a történészek szerint az akkori polánok hercegségének a megalakítása, az 
önazonosságát és függetlenségét konszolidálta s elindította a nép fokozatos kereszténnyé 
válásának folyamatát. Több mint ezer éven át, a jó és rossz időkben, a keresztény hit 
termékennyé tette a lengyel földet, új nemzetet szült a keresztség alapjain. Az idei nagy 
ünnepségek nem csak a múltról való megemlékezésre adnak alkalmat, hanem arra 
ösztönöznek minket, a jövőbe vetett a reménnyel és megújult hittel éljünk. Ünnepi 
konferenciánkkal mi is ezt kívánjuk üzenni lengyeleknek és magyaroknak egyaránt. 

 

 
 
 

A konferencia támogatói: 
  

                                                        

 
 



 
 

M E G H Í V Ó 
 
A Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület és LKK Nádor TH  

szeretettel meghívja Önt 
 

1050 év óta keresztény Lengyelország 
 

című ünnepi konferenciájára, melyre  
2016. október 20-án, csütörtökön, 17-20 óra között kerül sor 

 Budapest V., Nádor utca 34. alatti székházunkban. 
 

Program:  
 
Kiss-Rigó László, Szeged-Csanádi megyéspüspök: Megnyitó beszéd. 
Krzysztof Grzelak atya, a Kőbányai Lengyel Perszonális Plébánia vezetője: Történelem 
és következmények – I. Mieszko megkeresztelkedésének 1050. évfordulója. 
Kovács István történész, polonista, volt krakkói főkonzul: A lengyel katolikus egyház és 
az 1863/64-es szabadságharc. 
Grzegorz Górny, szerkesztő, kiadó, író: Marian Zdziechowski – a legnagyobb hungarofil 
a II. Köztársaságban 
Bajcsy Lajos, a Lisieux-i Szent Teréz Plébánia papja: Lengyelországi zarándokutak 
emlékezete. 
Paweł Cebula, minorita szerzetes, „a mi lengyel-magyar perjelünk”: Magyar és lengyel 
katolikus közösségek kapcsolatai az „Új Világban”. 
 
(szünet) 
 

Sursum Corda! 
 

Angelika Korszyńska Górna és együttesének koncertje 
 
(a koncert után állófogadás) 
 
A rendezvény moderátora: Szalai Attila, polonista, újságíró, nyugalmazott diplomata. 


